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W nawiązaniu do złożonej przez Pana na sesji Rady Powiatu w dniu 24 czerwca br. interpelacji dot. remontu skrzyżowania DW 933 z drogą powiatową – ul. Wiejską w Miedźnej przedstawiam następujące wyjaśnienia.
W piśmie Zarządu Dróg Wojewódzkich w Katowicach z dnia 10.04.2019 r., przekazanym w odpowiedzi na interpelację w sprawie generalnego remontu skrzyżowania drogi wojewódzkiej nr 933 z drogą powiatową nr 4133S, tj. ul. Wiejską w Miedźnej i Grzawie (złożoną przez Pana na sesji Rady Powiatu w dniu 27 lutego 2019 r.) poinformowano o wprowadzeniu dodatkowego oznakowania ostrzegawczego i ograniczenia prędkości na uszkodzonym skrzyżowaniu. Dodatkowo wyrażono stanowisko, zgodnie z którym remont przedmiotowego skrzyżowania może nastąpić w momencie zabezpieczenia środków finansowych na wykonanie dokumentacji projektowej, a w dalszej kolejności na prowadzenie robót. Zaznaczono, że uzależnione jest to jednak od decyzji Zarządu Województwa Śląskiego. Z wyjaśnień Powiatowego Zarządu Dróg wynika, że po otrzymaniu powyższej odpowiedzi na spotkaniu w dniu 5.02.2020 r. ustalono, że Gmina Miedźna wystąpi z dodatkowym wnioskiem do Zarządu Dróg Wojewódzkich o naprawę skrzyżowania. 
Prowadząc działania związane z bieżącym utrzymaniem dróg wojewódzkich na mocy podpisanego porozumienia z Województwem Śląskim w bieżącym roku Powiatowy Zarząd Dróg zlecił wykonanie remontu wielkopowierzchniowego nawierzchni jezdni DW 933 w miejscach wytypowanych wspólnie z inspektorem ZDW. Łączny koszt robót to prawie 122 tys. zł. Zgodnie z szacunkiem ZDW sporządzonym na dzień 27.10.2017 r. koszt kompleksowej przebudowy przedmiotowego skrzyżowania wynosi 3 mln zł. Zakres planowanych prac znacznie wykracza poza ramy podpisanego porozumienia na bieżące utrzymanie dróg. W związku ze złożoną przez Pana interpelacją skierowano do Zarządu Województwa Śląskiego wystąpienie zawierające prośbę o pilne przystąpienie do kompleksowego remontu ww. skrzyżowania lub wykonanie wymiany nawierzchni na tarczy skrzyżowania (kserokopię pisma przedkładam w załączeniu). Prace niniejsze mogą zostać wykonane przez Powiatowy Zarząd Dróg po przekazaniu przez Województwo Śląskie dodatkowych środków na ten cel (koszt wymiany nawierzchni na skrzyżowaniu szacowany jest na ok. 700 tys. zł).                      
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