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[bookmark: _Hlk86399888]Protokół z konsultacji projektu uchwały Rady Powiatu Pszczyńskiego w sprawie Programu Współpracy Powiatu Pszczyńskiego z Organizacjami Pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2025 r.

Zgodnie z Uchwałą Nr 91/27/2024 Zarządu Powiatu Pszczyńskiego z dnia 29 października 2024 r. w sprawie przeprowadzenia konsultacji dotyczących projektu uchwały Rady Powiatu Pszczyńskiego w sprawie Programu Współpracy Powiatu Pszczyńskiego z Organizacjami Pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2025 r. przeprowadzono konsultacje w okresie 31.10.2024 r. do 7.11.2024 r.
Przedmiotem konsultacji był projekt uchwały Rady Powiatu Pszczyńskiego w sprawie Rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2025 rok.
W ramach konsultacji umieszczono ogłoszenie o konsultacjach wraz z projektem wyżej wskazanej uchwały na stronie internetowej Powiatu Pszczyńskiego www.powiat.pszczyna.pl w zakładce Dla mieszkańców/Konsultacje, w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Pszczyńskiego www.bip.powiat.pszczyna.pl w zakładce Tablica ogłoszeń/Konsultacje oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pszczynie.
W wyznaczonym terminie do Starostwa Powiatowego w Pszczynie nie wpłynęły żadne opinie i uwagi do konsultowanego programu.



