Zwrot zatrzymanego dowodu rejestracyjnego  
Od 1 października 2018 roku kierowcy nie muszą mieć już przy sobie dowodu rejestracyjnego. Nie oznacza to jednak, że przy kontroli drogowej dokument ten nie może zostać zabrany. W razie uzasadnionych przesłanek możliwe jest elektroniczne zatrzymanie dowodu rejestracyjnego przez Policję.
Zwrot dokumentu zatrzymanego elektronicznie następuje również elektronicznie, poprzez odnotowanie informacji o zwrocie w Centralnej Ewidencji Pojazdów, po ustaniu przesłanek, które spowodowały zatrzymanie dokumentu. W tym przypadku nie będzie miało miejsca fizyczne wydanie dokumentu przez właściwy organ. 
O ustaniu przesłanek, które spowodowały zatrzymanie dokumentu jego posiadacz informuje organ, dokonujący zwrotu.
UWAGA: zwrotu zatrzymanego dokumentu może dokonać zarówno organ, który go wydał jak i organ, który go zatrzymał. Ponadto z dniem 4 października 2020 roku również Stacja Kontroli Pojazdów może dokonać zwrotu dokumentu zatrzymanego elektronicznie.
Natomiast dowód rejestracyjny zatrzymany fizycznie przez Policję można odebrać w urzędzie, w którym pojazd został ostatnio zarejestrowany, czyli nie decyduje o tym adres zamieszkania ostatniego właściciela.
Wymagane dokumenty:
1. Wniosek o zwrot zatrzymanego dowodu rejestracyjnego - wniosek można pobrać ze strony BIP Powiatu Pszczyńskiego
2. Załączniki, które należy dołączyć do wniosku:
· Zaświadczenie z badania technicznego potwierdzające ustanie przyczyny zatrzymania dowodu rejestracyjnego (z wynikiem pozytywnym, dopuszczające pojazd do ruchu)
· Pokwitowanie potwierdzające zatrzymanie dowodu rejestracyjnego przez Policję
· Aktualna polisa OC, jeśli dowód rejestracyjny zatrzymano za brak OC
W przypadku, gdy nowy właściciel nie zarejestrował jeszcze na siebie pojazdu należy przedstawić oryginały dowodów własności (np. umowy, faktury zakupu) potwierdzające kolejno nabycie pojazdu od właściciela, na którego pojazd był ostatnio zarejestrowany, aż do ostatniego (czyli aktualnego) właściciela.
W przypadku odbioru zatrzymanego dowodu rejestracyjnego wpis do dowodu rejestracyjnego o kolejnym terminie badania okresowego, jeżeli zostało wykonane, może dokonać jedynie stacja kontroli pojazdów, w której wykonano badanie. 
Jeżeli dowód rejestracyjny zatrzymano ze względu na nieczytelność, może być konieczna wymiana dowodu rejestracyjnego.
Opłaty
Nie dotyczy.
Wpłat z tytułu opłaty skarbowej można dokonywać na rachunek bankowy Starostwa Powiatowego w Pszczynie (np. na poczcie, przelewem bankowym) nazwa banku: Bank Spółdzielczy w Pszczynie, numer rachunku 40 8448 0004 0006 1229 2000 0102 albo za pomocą karty płatniczej lub telefonu podczas załatwiania sprawy w Wydziale Komunikacji i Transportu.
Termin załatwienia sprawy
W dniu przybycia do Starostwa po wcześniejszym umówieniu wizyty w systemie internetowej rezerwacji kolejki. W przypadku kompletnych i zgodnych dokumentów sprawa załatwiana jest „od ręki” przy złożeniu wniosku.
Miejsce załatwienia sprawy
Wydział Komunikacji i Transportu Pszczyna ul. 3 Maja 10 - pokój nr 23 tel. 32 449-23-22, 32 449-23-44
Tryb odwoławczy
Nie dotyczy.
Podstawa prawna

· Ustawa z dnia 20 czerwca 1997r. Prawo o ruchu drogowym.
· Ustawa z dnia 16 listopada 2006r. o opłacie skarbowej
Uwagi

Wnioskodawca powinien posiadać ze sobą dowód osobisty. W przypadku osoby prawnej aktualny wyciąg z rejestru sądowego oraz zaświadczenie o numerze identyfikacyjnym REGON. Natomiast osoba prowadząca działalność gospodarczą, aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, a jeżeli prowadzi działalność w spółce cywilnej, również umowę spółki.
W przypadku braku możliwości osobistego stawienia się sprawę może załatwić pełnomocnik z pisemnym pełnomocnictwem do załatwienia danej sprawy. Przy czym od pełnomocnictwa należy wnieść opłatę skarbową w wys. 17 zł ( za wyjątkiem pełnomocnictwa udzielonego współmałżonkowi, wstępnemu, zstępnemu lub rodzeństwu).
Organ rejestrujący zobowiązany jest do przeprowadzenia kontroli spełnienia   obowiązku zawarcia umowy ubezpieczenia OC pojazdu na podstawie ustawy z dnia 22 maja 2003r. o ubezpieczeniach obowiązkowych, Ubezpieczeniowym Funduszu Gwarancyjnym i Polskim Biurze Ubezpieczycieli Komunikacyjnych.
